
                                                    
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το ΠΡΑΚΤΙΚΌ   3 της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση 17/2010   

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα Τρίτη την 2η Φεβρουαρίου του
έτους 2010 και ώρα 20:30 συνήλθε σε ΕΚΤΑΚΤΗ Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο
του Δήμου Πλατανιά ύστερα από την υπ΄αριθμ.: 498/1-02-2010 έγγραφη πρόσκληση
του  Προέδρου  αυτού,  που  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  σε  όλους  τους  Δημοτικούς
Συμβούλους  (άρθρο  95  του  νέου  ΔΚΚ  Ν.  3463/06  ΦΕΚ  114  Α΄)  και  στο  οποίο
περιέχονται τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ: ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ – ΣΥΝΕΝΩΣΕΙΣ ΔΗΜΩΝ

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

               ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΔΗΜΑΡΧΟΣ)
1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
15.ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
16.ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
17.ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ

Απόντες αν και είχαν προσκληθεί νόμιμα 
1. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
2. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
3. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
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Παρόντες  επίσης  στην  συνεδρίαση  ήταν  και  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Πλατανιά  κ.
Μαναρώλης  Ιωάννης,  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Κυπαρρίσου  κ.  Ψυλλάκης  Γεώργιος,  ο
Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Μάλεμε  κ.  Κατάκης  Ευτύχιος,  ο  Πρόεδρος του  Τ.Σ.  Συριλίου  κ.
Κουβαριτάκης  Κων/νος,  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Μανολιοπούλου  κ.  Περβολιανάκης
Θεμιστοκλής,  ο  Πρόεδρος του  Τ.Σ.  Ξαμουδοχωρίου  κ.  Παρασκάκης  Στέφανος  και  ο
Πρόεδρος του Τ.Σ. Βρυσών κ. Σπανουδάκης Στυλιανός.
Απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα οι Πρόεδροι των Τ.Σ. Βλαχερωνίτισσας,  Ντερέ,
Μοδίου,  και Ζουνακίου.
Παρευρίσκοντο  επίσης  ο  Δήμαρχος  κ.  Τσαγκαράκης  Γεώργιος,  ο  Πρόεδρος  του
Τοπικού Συμβουλίου Νέων του Δήμου Πλατανιά κ. Τσαγκαράκης Νικόλαος καθώς και η
υπάλληλος του Δήμου Βουρδουμπά Ιωάννα, για την τήρηση των πρακτικών.
Αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 123 του Ν. 3463/06, ο Πρόεδρος κ. Βαρουξάκης Ιωσήφ κήρυξε την έναρξη της
συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφέρουν σε αυτά.
 

ΘΕΜΑ: ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ – ΣΥΝΕΝΩΣΕΙΣ ΔΗΜΩΝ

Εισηγούμενος επί του θέματος, αναφορικά με το θέμα της χωροθέτησης των ορίων των
νέων  Ο.Τ.Α.  ενόψει  της  εφαρμογής  του  Σχεδίου  «Καλλικράτης»,  ο  Δήμαρχος  κ.
Γεώργιος  Τσαγκαράκης  είπε  ότι  βασική  προϋπόθεση  προκειμένου  να  στεφθεί  με
επιτυχία  η  νέα  Αρχιτεκτονική  της  Αυτοδιοίκησης,  είναι  η  δημιουργία  Δήμων  με
αναπτυξιακό  και  κοινωνικό ρόλο,  με  διοικητική  και  οικονομική  αυτοτέλεια,  που  θα
παρέχουν  υψηλού  επιπέδου  υπηρεσίες στους  πολίτες,  και  θα  αποτελούν  βασικούς
πυλώνες ανάπτυξης.
Με  την  εφαρμογή  του  σχεδίου  «Καλλικράτης»,  επαναθεμελιώνεται  η  πρωτοβάθμια
Αυτοδιοίκηση με λιγότερους και  ισχυρότερους δήμους, οι  οποίοι όμως θα πρέπει  να
«χωροθετηθούν»  με βάση  πληθυσμιακά,  κοινωνικά,  οικονομικά,  αναπτυξιακά,
πολιτιστικά, ιστορικά, χωροταξικά κ.λ.π. κριτήρια. 
Επιπλέον, θα πρέπει να ληφθεί υπόψη  η γεωγραφική διάρθρωση , η λειτουργικότητα
και  η  βιωσιμότητα  των  νέων  δήμων.  Η  διοικητική  αυτή  μεταρρύθμιση,  δεν  αφήνει
περιθώριο  ανάπτυξης  αυτοδιοικητικών  εγωισμών,  ψεύτικων  συναισθηματισμών  και
στείρου τοπικισμού και οι επικείμενες συνενώσεις των ΟΤΑ θα πρέπει να γίνουν βάση
οικονομικών και κοινωνικών κριτηρίων και όχι με μικροπολιτικές σκοπιμότητες.
Τα κοινά χαρακτηριστικά των Δήμων Πλατανιά και Νέας Κυδωνίας και συγκεκριμένα η
γεωγραφική  τους  θέση,  τα  παρόμοια  γεωμορφολογικά  στοιχεία,  ο  τουριστικός  και
αγροτικός χαρακτήρας της περιοχής,  τα οικονομικά δεδομένα,  το κοινό οδικό δίκτυο
κ.λ.π.  καθιστούν  τους  εν  λόγω  Δήμους  άρρηκτα  συνδεδεμένους  μεταξύ  τους  και
επιτάσσουν την συνένωσή τους.
Επιπλέον οι Δήμοι Νέας Κυδωνίας, Πλατανιά, Βουκολιών και Κολυμβαρίου πρέπει να
αντιμετωπισθούν από την  Πολιτεία  ως μία αναπόσπαστη ενότητα  αφού χωροταξικά
αποτελούν το ενιαίο παραλιακό μέτωπο δραστηριοποίησης του τουρισμού στο Νομό
Χανίων και η ενδοχώρα τους αποτελείται από ομοιογενείς γεωργικές και κτηνοτροφικές
εκμεταλλεύσεις στους ορεινούς όγκους ενώ η ένταξη του Δήμου Μουσούρων, ο οποίος
εκτείνεται από τα πεδινά μέχρι και τις ορεινές περιοχές των Λευκών Ορέων στην ίδια
γεωγραφική  ενότητα,  είναι  βέβαιο  ότι  θα  συμβάλλει  τα  μέγιστα  στον  σχεδιασμό  και
υλοποίηση  προγραμμάτων  αγροτουριστικής  ανάπτυξης  της  ενδοχώρας  του
νεοσυσταθέντος Δήμου, στην επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου, στο «πάντρεμα»
τουριστικού  και  αγροτικού  προϊόντος  και  στην  αποτελεσματική  αντιμετώπιση  του
φαινομένου της ερημοποίησης της περιφέρειας. 
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Επιπλέον οι υφιστάμενες διαδημοτικές υποδομές και συνεργασίες όπως η δημιουργία
Διαδημοτικού Σταδίου, η συνδιαχείριση του ποταμού Ταυρωνίτη, ο διαδημοτικός φορέας
διαχείρισης  περιοχών  «NATURA»  αλλά  κυρίως  οι  υποδομές  του  Βιολογικού
Καθαρισμού Βορείου Άξονα Ν. Χανίων (Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α), ο σχεδιασμός των δικτύων του
οποίου πραγματοποιήθηκε με γνώμονα την μελλοντική συνένωση των Δήμων που την
αποτελούν,  δεν  αφήνει  περιθώρια  διαχωρισμού  τους  δεδομένου  ότι  η  εύρυθμη
λειτουργία του μεγαλόπνοου αυτού έργου, το οποίο είναι απόλυτα ταυτισμένο τόσο με
την ανάπτυξη όσο και με την απορρύπανση της περιοχής του Δήμου Πλατανιά και κατ’
επέκταση του κόλπου του Ν. Χανίων, είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με την συνένωση των
Δήμων που την συνιστούν (Νέας Κυδωνίας, Πλατανιά, Βουκολιών και Κολυμβαρίου).
Οι  μικροπολιτικές  σκοπιμότητες  κάποιων,  οι  οποίοι  μεθοδεύουν  την  συνένωση  του
Δήμου Νέας Κυδωνίας με τον Δήμο Χανίων,  ενδυναμώνουν τον συγκεντρωτισμό και
μας βρίσκουν κάθετα αντίθετους, ενώ είναι βέβαιο ότι η υλοποίηση των στόχων τους θα
προκαλέσει  τεράστια  και  ίσως  ανυπέρβλητα  προβλήματα  στην  λειτουργία  της
Διαδημοτικής Επιχείρησης, θα διασπάσει τον τουριστικό κορμό του Νομού Χανίων με
ό,τι αυτό συνεπάγεται, πλήττοντας οικονομικά και πολιτιστικά την περιοχή.
Επιπλέον η συνένωση του Δήμου Νέας Κυδωνίας με τον Δήμο Χανίων είναι αυτονόητο
ότι θα οδηγήσει στην δημιουργία ενός υπέρ-Δήμου που θα απορροφά τη συντριπτική
πλειοψηφία των διαθέσιμων πόρων για τους ΟΤΑ, δημιουργώντας συνθήκες ανισότητας
εις βάρος της ανάπτυξης των υπολοίπων Δήμων του Νομού Χανίων.
Για  όλους  τους  προαναφερόμενους  λόγους,  ο  σχεδιασμός του  νέου  Δήμου που θα
επέλθει με την εφαρμογή του Σχεδίου «Καλλικράτης», οφείλει να συμπεριλάβει στην ίδια
γεωγραφική ενότητα τους Δήμους Πλατανιά και Νέας Κυδωνίας και αυτό πρέπει να τεθεί
ως βασική προϋπόθεση από τον Δήμο Πλατανιά  προκειμένου να  κάνει  εν συνεχεία
αποδεκτή  την  συνένωσή  του  με  τους  Δήμους  Βουκολιών,  Κολυμβαρίου  και
Μουσούρων.
Αυτό  μάλιστα  αποτελεί  και  δίκαιο  αίτημα  όλων  των  κατοίκων,  δημοτών  και
επιχειρηματιών που δραστηριοποιούνται στην περιοχή του Δήμου Πλατανιά οι οποίοι
δηλώνουν κάθετα  αντίθετοι  με  τον  διαχωρισμό του  Δήμου Νέας Κυδωνίας  από τον
Δήμο Πλατανιά δεδομένου ότι θα διαχωρισθούν αντίστοιχα και οι κοινοί αναπτυξιακοί
στόχοι υποδομών κυρίως στον τουρισμό με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την οικονομία του
Νομού μας.
Κατόπιν των παραπάνω, είπε ο Δήμαρχος καταλήγοντας, και λαμβάνοντας υπόψη ότι η
διαμόρφωση μεγάλων αστικών κέντρων και έντονων εσωτερικών διαφοροποιήσεων και
ανισοτήτων καθιστά ορατό τον κίνδυνο το Σχέδιο «Καλλικράτης» αντί να μεταρρυθμίσει
το αυτοδιοικητικό σύστημα της χώρας, να το απορυθμίσει, πράγμα που θα αποβεί εις
βάρος της  ανάπτυξης  και  των συμφερόντων του  πολίτη,  ζητούμε  από την πολιτεία,
θέτοντας  ως  βάση  την  Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α.  και  λαμβάνοντας  υπόψη  τα  προαναφερόμενα
πληθυσμιακά,  κοινωνικά,  οικονομικά,  αναπτυξιακά,  πολιτιστικά,  χωροταξικά  κ.λ.π.
κριτήρια, την  δημιουργία ενός Δήμου  που θα προκύψει από την συνένωση των Δήμων
που μετέχουν στην Διαδημοτική Επιχείρηση (Πλατανιά, Νέας Κυδωνίας, Βουκολιών και
Κολυμβαρίου)  καθώς  και  του  Δήμου  Μουσούρων.  Την  δημιουργία  ενός  Δήμου
οικονομικά  εύρωστου  και  ισχυρού  που  θα  διαθέτει  τις  διοικητικές  και  οικονομικές
δυνατότητες για την ανάπτυξη της περιοχής, για την διεκδίκηση κονδυλίων για μεγάλα
έργα προς όφελος των κατοίκων του, ενός Δήμου με επίκεντρο τον απλό πολίτη.
Στην συνέχεια τον λόγο έλαβε ο επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης κ. Χρήστος
Πραματευτάκης  ο  οποίος  είπε  ότι  η  συνένωση  των  Δήμων  που  συνιστούν  την
Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α.  καθώς  και  του  Δ.  Μουσούρων,  πρέπει  να  θεωρηθεί  δεδομένη  και
αυτονόητη για όλους τους προαναφερόμενους λόγους ενώ πριν την λήψη οριστικής
απόφασης,  πρέπει  να  ληφθεί  υπόψη από την  Πολιτεία,  ότι  τυχόν διαχωρισμός των
Δήμων Πλατανιά και Νέας Κυδωνίας θα δημιουργήσει τεράστια προβλήματα τόσο στην
λειτουργία της Διαδημοτικής Επιχείρησης όσο και στην οικονομική ζωή της περιοχής.
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Με την άποψη του κ. Πραματευτάκη συμφώνησε και ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Ιωσήφ
Βαρουξάκης ο οποίος είπε ότι πριν την λήψη οριστικής απόφασης, θα πρέπει επίσης να
ληφθούν  υπόψη και  τα  γεωφυσικά  όρια  της  περιοχής  (κόλπος  Χανίων)  ενώ  με  τις
απόψεις των προλαλήσαντων συμφώνησαν και οι  κ.κ.  Δ.Σ. Σταματάκης Ιωάννης και
Μαλαμάς Στυλιανός.
Στην συνέχεια τον λόγο έλαβε ο Δ.Σ. της μειοψηφίας κ. Ιωάννης Κοτσιφάκης ο οποίος
είπε ότι  ο σχεδιασμός των νέων Δήμων του Νομού Χανίων που θα επέλθει  με την
εφαρμογή στου Σχεδίου «Καλλικράτης»,  θα πρέπει  να συμπεριλάβει  για όλους τους
προαναφερόμενους λόγους, στην ίδια γεωγραφική ενότητα τους Δήμους Πλατανιά και
Νέας  Κυδωνίας  δεδομένου  ότι  οι  υφιστάμενες  υποδομές  της  Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α.,  τα  κοινά
χαρακτηριστικά  και  ομοιότητες,  καθιστούν  τους  εν  λόγω  Δήμους  άρρηκτα
συνδεδεμένους  και  ο  διαχωρισμός  τους  θα  θέσει  τροχοπέδη  στην  ανάπτυξη  και
οικονομική ευημερία των περιοχών τους.
Συνεχίζοντας ο κ. Κοτσιφάκης είπε ότι η Πολιτεία οφείλει να δώσει επίσης έμφαση και
ιδιαίτερη βαρύτητα στους στόχους, τις αρμοδιότητες, την εγγύτητα προς τον πολίτη και
τους οικονομικούς πόρους των νέων Δήμων που θα προκύψουν με την εφαρμογή του
Σχεδίου  «Καλλικράτης»  ενώ  καταλήγοντας  τόνισε  την  αναγκαιότητα  πολλών
παρεμβάσεων  ιδίως  θεσμικών,  όπως  εκλογικός  νόμος,  αποσαφήνιση  των  πόρων,
συγκεκριμένο σχέδιο διακυβέρνησης των νέων Δήμων (π.χ. συγκεκριμένο Οργανισμό
Εσωτερικής Υπηρεσίας για κάθε Δήμο εξαρχής και εξασφάλιση οικονομικών πόρων για
αποτελεσματική  λειτουργία  των  νέων  Δήμων  που  θα  προκύψουν  από  τις  νέες
συνενώσεις) καθώς επίσης και συνολική διοικητική μεταρρύθμιση του Κράτους και όχι
μόνο αποσπασματικά της Τοπικής Αυτ/σης.
Τέλος  τον  λόγο  έλαβε  ο  Δ.Σ.  της  πλειοψηφίας  και  Πρόεδρος  της  Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α.  κ.
Ανδρέας Μαραμπουτάκης ο οποίος είπε ότι η συνύπαρξη των Δήμων που συνιστούν
την Διαδημοτική Επιχείρηση στην ίδια γεωγραφική ενότητα, αποτελεί την ασφαλιστική
δικλείδα για την εύρυθμη λειτουργία της ενώ καταλήγοντας αναφέρθηκε στα τεράστια
προβλήματα που θα ανακύψουν σε περίπτωση συνένωσης του Δήμου Νέας Κυδωνίας
με τον Δήμο Χανίων τόσο στην λειτουργία της Διαδημοτικής Επιχείρησης όσο και στην
οικονομική ζωή της περιοχής και κατ’ επέκταση του Νομού Χανίων. 
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε όπως αποφασίσει σχετικά.
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Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  αφού  άκουσε  την  εισήγηση  και  αφού  συζήτησε  το  θέμα
διαλογικά.
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                                                  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Το Δημοτικό Συμβούλιο Πλατανιά, εκφράζοντας την λαϊκή βούληση, λαμβάνοντας
υπόψη  τα  πληθυσμιακά,  κοινωνικά,  οικονομικά,  αναπτυξιακά,  πολιτιστικά,
χωροταξικά κ.λ.π. κριτήρια που προαναφέρονται και με γνώμονα την εύρυθμη
και  απρόσκοπτη  λειτουργία  της  Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α.,  ζητά  στον  σχεδιασμό  του  νέου
Δήμου που θα επέλθει με την εφαρμογή του «Καλλικράτη», την ένταξη στην ίδια
γεωγραφική ενότητα των Δήμων που την συνιστούν (Πλατανιά, Νέας Κυδωνίας,
Βουκολιών και Κολυμβαρίου) καθώς και του Δήμου Μουσούρων).

2. Η  ένταξη  των  Δήμων  Πλατανιά  και  Νέας  Κυδωνίας  στην  ίδια  γεωγραφική
ενότητα, αποτελεί βασική προϋπόθεση προκειμένου να υλοποιηθεί εν συνεχεία η
συνένωση του Δήμου Πλατανιά με τους Δήμους Βουκολιών, Κολυμβαρίου  και
Μουσούρων ή οποιοσδήποτε άλλος χωροταξικός σχεδιασμός.

3. Την  πραγματοποίηση  δημόσιας  συζήτησης,  το  Σάββατο  6/02/2010  και  ώρα
14.00 στο Δημαρχείο Πλατανιά,  παρουσία φορέων και  βουλευτών του Νομού
Χανίων για την έκφραση και ανταλλαγή απόψεων και ιδεών επί της εφαρμογής
του Σχεδίου «Καλλικράτης» και συγκεκριμένα επί του χωροταξικού σχεδιασμού
των Δήμων του Νομού μας.     

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως  πιο  κάτω.
        
           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ      Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ           ΤΑ ΜΕΛΗ 

                     Τ.Υ.                                              Τ.Υ.                                           Τ.Υ.       

                                           Για την αντιγραφή ο Δήμαρχος

                                            ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ        
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